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Актуальність теми дослідження. Освоєння приморських територій у всі часи було найбільш складним 
процесом через їх можливість забезпечити відпочинок, економічну зручність, бажання будувати житло 
біля такого привабливого рельєфу, особливо якщо це річки, озера та моря. Саме ряд цих та інших переваг 
приморські території і на данний час викликають безліч думок до їх використання, розробки нормативів, та 
виходу постанов та законів. В даній роботі пропонується концепція поєднання кількох функцій на 
приморській території дотримуючись правил екологічності, ефективності, доступності та максимального 
збереження природного ресурсу – прибережної території. Такі комплекси пропонуються на прибережних 
теритериторіях які не мають потужного потенціалу для створення повноцінної рекреації. Поява нових 
комплексів відпочинку сприятиме росту якості середовища на багатому природними ресурсами 
тереторіях.
Вищевказане підкреслює необхідність та особливу актуальність науково-теоретичних розробок в нових 
соціально-економічних умовах. 

АКТУАЛЬНІСТЬ ТЕМИ



Наукова новизна. Новизна роботи полягає в спробі 
організувати неконтрольований поштовх урбанізаційних 
процесів у вигляді масового індивідуального житла на 
прибережній території шляхом часткового розсіювання 
його вглиб, застосовуючи паралельні до берегової лінії 
«зелені» дублери, та доповнюючи їх системою споруд 
відпочинку, обслуговування різних видів. Такий підхід 
дасть можливість зменшити дасть можливість зменшити техногенне навантаження, та 
зупинити деградацію приморських територій які в останні 
часи прийняла катострофічні результати. 

НАУКОВА НОВИЗНА



Принципи створення комплексів відпочинку

• Взаємоузгодженість людської діяльності. Людина, 
природа, технічні результати діяльності.

• Пріоритетність функції вседоступності до природного 
ресурсу – берегова зона загального використання.

•• Структурне упорядкування за характером використання 
приморських територій – природа, відпочинок, 
обслуговування урбанізованого середовища.

ПРИНЦИПИ СТВОРЕНЯ КОМЛЕКСІВ ВІДПОЧИНКУ






















